

150亿元 商用密码产业基地落户长沙高新区

记者从长沙高新区获悉，“湖南商用密码产业示范基地”正式落户该园区。

商业密码是信息安全的基础，国产密码产品的推广应用，是我国应对信息安全威胁的重要措施之一。经过近年来的发展，2018年湖南全省商用密码产值达5883.2万元。其中，长沙高新区是湖南商密产业的“核心区”。园区集聚了全省80%以上的商密企业，在算法、芯片、软件、商密系统等领域，形成了完整的密码产品体系，并在金融、教育、医疗等行业实现了良好的应用示范，初步形成了基础软硬件、自主可控终端及安全设备、系统集成及应用的完整产业链条。

据介绍，基地重点建设以“自主可控+商用密码”集成为核心的“一区两平台三中心”，协同密码基础理论研究、标准化推进、产业链融合、检测认证同步实施，构建“产学研用测管服”创新体系，促进商用密码产业多样化、全覆盖发展，最终力争打造国家级商用密码产业示范基地。其中，“一区”，为以长沙中电软件园为核心的商用密码产业聚集区；“两平台”，即商用密码孵化及示范体验平台与商用密码人才培养实践平台；“三中心”，即商用密码技术研究中心、商用密码集成应用中心和商用密码安全性检测中心。基地在2021年完成建设后，有望助力湖南商用密码产业收入突破150亿元，形成比较完善的“自主可控+商用密码”应用体系，打造从密码芯片到密码应用系统的全产业链生态。

另据悉，长沙高新区还出台了“促商用密码科技创新和产业发展的若干政策”，在优势项目引进上，将给予最高1000万元的支持，在高端人才引进上给予最高200万元以及安家补助的支持，在创新创业项目上给予团队最高1000万元的支持。（记者俞慧友 通讯员何清隆）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/140297.html>